

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Izl 17,3-7; Psalam: Ps 95,1-2.6-9; Drugo čitanje: Rim 5,1-2.5-8; Evanđelje: Iv 4,5-42

Draga braćo i sestre!

Žena neostvarena u svojoj ženstvenosti i muškarac neostvaren u svojoj muževnosti imaju neprestanu potrebu dokazivati da su tu, da su prisutni u društvu. Zanimljivo je uočiti kako u tim slučajevima žele pokazati da su ono što nije dio njihova prirodnog određenja. Žene danas žele svima reći da nije njihov zadatak biti trudne i rađati djecu, a muškarci žele biti poslušni svojim ženama jer u suprotnome njihovu braku prijeti nestabilnost. Kad takva osoba susretne stvarnog Isusa Krista - kažem stvarnog, jer najčešće imamo svoju sliku Isusa, a ne onoga koji je došao na svijet - više se ne mora pred drugima dokazivati. Isus je donio sasvim novo svjetlo, koje je rastjeralo sve naše ljudske rasprave oko dijeljenja na muško i žensko, na Židove i Grke, na robove i slobodne. To će u svojim javnim govorima, a kasnije i poslanicama, više puta naglašavati i sam sveti Pavao, stojeći pred masama na javnim mjestima poput gradskih trgova i kazališta. Govoriti Grcima o ravnopravnosti spolova i jednakosti svih naroda u Isusu Kristu, govoriti o smrti na križu i uskrsnuću čovjeka iz Nazareta bila je ludost. Izgleda da je i danas ludost reći da žena svoju potvrdu može pronaći u Bogu. U ono vrijeme odnosi između muškarca i žene bili su puno teži nego što su danas. Zato se susret i dijalog Isusa sa ženom iz Samarije dogodio nasamo. Učenike je poslao da odu u grad kupiti hrane znajući da njihov židovski mentalitet i muški ribarski mozak neće moći prihvatiti da on, njihov učitelj, razgovara sa ženom, još gore - sa Samarijankom. A žena, ranjena zbog svoje potlačenosti samim time što je žena, a još dodatno time što ima već šestog muža (možete misliti kako su o

njoj pričali drugi), ranjena i činjenicom da je kao Samarijanka omražena od Židova, izbjegava ići po vodu kad svi drugi idu, nego dolazi po najvećoj žegi, u podne, na isti zdenac gdje se prije nekoliko stoljeća dogodio susret jedne žene i muškarca, Rahele i Jakova, koji će postati muž i žena i od kojih će nastati Izraelski narod. Kakva simbolika i kakva mudrost očitovana u Isusu Kristu! U Starom zavjetu riječ je o ljubavnoj priči, o braku između muškarca i žene, a sada Isus pokazuje na tom istom zdencu ljubav Boga prema ženi koja je ranjena i potlačena, a koja simbolizira sve ljude. Apostoli očitito nisu mogli procesuirati svaki njegov korak u oslobađanju čovjekova srca iz ropstva grijeha. Zato se ovaj susret događa u intimi, a kasnije se razotkriva njegovo značenje. Tako se odvija i svaki naš susret s Bogom: u intimi naše ranjenosti, tamo gdje me drugi odbacuju, gdje me napadaju, prozivaju i gdje su povukli jasnu granicu. Sa Isusom Kristom prestaje svaka potreba borbe za samo potvrđivanjem, jer Bog nas potvrđuje u nama samima. Sa Isusom svaka žena i svaki muškarac otkrivaju tko su u sebi i više nema smisla dokazivati se pred svijetom. Shvatiti da te Bog ljubi, to je vrhunski uspjeh, koji donosi pravu slobodu. Jasno, promjena se nije dogodila odjednom. Ova žena trebala je i naizvan svojim životom pokazati da je moguće ostvariti stabilan brak. To je trebalo prije svega njoj samoj kako bi shvatila da može živjeti ljubav u vjernosti. Samo je tako moglo porasti njezino samopouzdanje. Samarijanka je pronašla svoje mjesto u svijetu, jer ga je najprije pronašla u Bogu. To je ono što želim svima nama koji se trudimo živjeti u vjeri.

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec

Dravska ulica 44, Veliki Bukovec
42231 Mali Bukovec
tel. 042/840-310
mob. 098/728-226

Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na telefon ili mobitel!

www.zupa-sv-franje-asiskog.hr
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr
IBN: HR9623900011101356513

9. – 15. ožujak 2026

III. Korizmena Nedjelja - Bezimena (186/2026)

Riječ Božja

Dode dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojem sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: "Daj mi piti!" Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?" Jer Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj odgovori: "Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive." Odvratila mu žena: "Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegov?" Odgovori joj Isus: "Tko god pije ove vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni." Kaže mu žena: "Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati." Nato joj on reče: "Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo." Odgovori mu žena: "Nemam muža." Kaže joj Isus: "Dobro si rekla: 'Nemam muža!' Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla." Kaže mu žena: "Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati." A Isus joj reče: "Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas - sada je! - kad će se istinski klanjatelj klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju." Kaže mu žena: "Znam da ima doći Mesija zvani Krist - Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve." Kaže joj Isus: "Ja sam, ja koji s tobom govorim!" Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: "Što tražiš?" ili: "Što razgovaraš s njom?" Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: "Dođite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?" Oni iziđu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: "Učitelju, jedi!" A on im reče: "Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete." Učenici se nato zapitkivahu: "Da mu nije tko donio jesti?" Kaže im Isus: "Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: 'Još četiri mjeseca i evo žetve?' Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bljelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: 'Jedan sije, drugi žanje.' Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov." Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjeroše u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: "Kazao mi je sve što sam počinila." Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegovih riječi pa govorahu ženi: "Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta."



Varaždinska biskupija
Župa sv. Franje Asiškoga
Veliki Bukovec



RASPORED SVETIH MISA

9. P - Franciska, Fran-ka; 2Kr 5,1-15a; Ps 42,2,3; 43,3; Lk 4,24-30	18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + ob. Hlebar i ob. Orehovec
10. U - Emil, Makari-je, Kajo; Dn 3,25-34-43; Ps 25,4-9; Mt 18,21-35	17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Darko Štefanec 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Josip Premec, Terezija i Tomo Jantol
11. S - Tvrtko, Blanka; Pnz 4,1.5-9; Ps 147,12-13.15; Mt 5,17-19	18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu + Katica Nemec
12. Č - Bernard, Budislav; Jr 7,23-28; Ps 95,1-2; Lk 11,14-23	18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Radmila Hloušek
13. P - Ptricija, Sabina, Rozalija; Hoš 14,2-10; Ps 81,7-11.14; Mk 12,28b-34	17.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Josip, Marija i Milan Katana, Ivan i Marija Halapija, Anđelka Wident 18.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu- Križni Put + Josip Križan i ob. Križan
14. S - Matilda, Miljana, Borka; Hoš 6,1-6; Ps 51,3-4.18-21b; Lk 18,9-14	8.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu Na nakanu
15. N - IV. Korizmena nedjelja - Sredoposna; 1Sam 16,1b.6-7.10-13a; Ps 23,1-6; Ef 5,8-14; Iv 9,1-41; „Ode, umije se, pa se vrati gledajući.“	8.00 - Sv. Misa u Svetom Petru 1.) + Josip Sever god. i ob. Sever 2.) + Ivan god., Anđela, Blaž i Marija Tetec 9.30 - Sv. Misa u Malom Bukovcu + Josip, Franjo, Anka i Marija Golec 11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA od 13.30 do 18.00 - Križni Put po Župi oko 18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj

Čovjek kršćanin, čovjek vjernik u najtežim će časovima svoga života tražiti i naći izvor i oslonac u Isusu Kristu. On je ona pečina kojoj vjerom pristupamo, iz koje izvire "živa voda", ona voda koja jedino može dati i sačuvati život vječni. Isus nam je dao hranu i piće u svetoj Pričesti, a Samaritjanki je podario "vode žive" i vjeru u Sina Božjega, učitelja i proroka, a nama svoju Krv i svoje Tijelo kao hranu za vječni život.

»Istini se mora gledati u oči!« U kontekstu današnjega Evanđelja to bi značilo postaviti si pitanje o istini u vlastitom životu stoje nositelj, to jest, koji je temeljni razlog mog vjerovanja i tko je uopće za mene Isus? Jesam li spreman drugima govoriti o Isusu i pustiti da sami nađu put do njega? Mogu li prihvatiti da moja svjedočanstva i moje razumijevanje o Isusu možda ne mogu podijeliti sa svima i da druge uvjere i ne zanimaju? Jesmo li spremni opažati ono neuljepšano da izvan Crkve ljudi slijede Isusa jer možda nemaju osjećaj da ga mogu susresti ovdje kod nas. I naposljetku, ne radi se o tome gdje i kako se molimo Bogu, nego prepoznavamo li ga kao najdublju istinu u svom životu, pa makar i u banalnostima poput žedi u podnevnoj žegi.

Umrli i u vječnost se preselili:

+ **Ivka Golec**

(u 85 godini života)

+ **Zdravko Virag**

(u 68 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

VJERONAUČ



Utorak 10. III. u 16.00 - **6. razred**
Srijeda 11. III. u 16.00 - **3. razred**
Petak 13. III. u 16.00 - **8. razred**
Vjeronauč će biti u župnoj crkvi! Molim vjeronaučnike da dolaze na vjeronauč! Izostanak opravdati!

Godišnje Župno Klanjanje - Klečanje u župi svetoga Emerika kralja - Imbriovec biti će u srijedu 11. ožujka. Glavna misa biti će u 11.00 sati.

Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini
Ovogodišnji „Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini“ odvijao se u tjednu od 2. do 8. ožujka uz moto: „Ne budite srca tvrda (Ps 95,8a)“. Vjernici se u akciju mogu uključiti: - molitvom - uplatom na žiro - račun Hrvatskog Caritasa, kod Privredne banke Zagreb d.d., IBAN: HR0523400091100080340, poziv na broj 101 (ili on-line uplatama putem www.caritas.hr) - pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena 0,83 € po pozivu; PDV uključen) **Budimo milosrdni i solidarni s potrebitima!**



ISUS IZ NAZARETA

Već dvije tisuće godina Isus iz Nazareta začuđuje i privlači čovjeka i narode. Cijela povijest obilježena je njegovim imenom. U njegovoj sudbini svaka se ljudska sudbina može prepoznati. Njegov je život sudbinski povezan sa svakim smrtnikom koji je prošao ovom zemljom. I svako se pokoljenje ponovno pita: »Tko je za mene Isus iz Nazareta?« I meni i tebi je postavljeno pitanje koje ne možemo mimoći ako želimo biti odgovorni prema svom životu i svojoj sudbini: Tko je za mene Isus iz Nazareta?

(fra Ante Grbeš, Ulomci duše)

Raspored postaja Križnog puta po našoj župi u nedjelju 15. III. 2026

Raspored postaja: I. Postaja: Crkva sv. Katarine - Mali Bukovec - II. Postaja: Pil Presvetog Trojstva u centru III. Postaja: Pil sv. Florijana IV. Postaja: Groblje Mali Bukovec V. Postaja: Križ u Župancu VI. Postaja: Kapela u Župancu VII. Postaja: Antolovec kapelica VIII. Postaja: Raspelo u Antolovcu IX. Postaja: Raspelo u Kutnjaku X. Postaja: Kapela u Kutnjaku XI. Na kraju Kutnjaka XII. Postaja: Groblje Selnica XIII. Postaja: Raspelo u Selnici. XIV. Postaja kapela svetog Nikole u Selnici Završetak i Misa u kapeli sv. Nikole u Selnici.
Dragi Župljani! Molim da se za križni put dobro obučete osobito da stavite dobru obuču jer hodamo oko 9 km. Također križni put je pokornički čin pa pokušajmo kroz sav hod biti sabrani u molitvi i razmatranju Isusove muke i smrti. Također SVE Vas dragi župljani pozivam da se pridružite našem križnom putu osobito mlade kao i više razrede osnovne škole. Čitava dionica našega križnog puta je dobro prohodna i nema zapreka.
Početak Križnog puta biti će u 13.30 sati!
Dužina Križnog puta je oko 9 kilometara i trajat će između 3 do 4 sata! U slučaju lošega vremena Križni put se Ođgađa!

Svatko nosi na svojim ramenima poneki križ. Jedan je križ lakši, drugi teži. Nekima se pak težina križa jako povećava, jer nose križ bez Krista na njemu. A odatle baš i razlika među križevima: nositi samo križ ili nositi na križu i Krista.

Kada nas Isus susreće u žedi, on nas ne ostavlja nego koristi tu potrebu, kako bi nas susreo u njoj samoj i ispunio je nepresušnim izvorom. Tako napojeni u Kristu mi postajemo izvorom za druge, te Krist putem nas susreće i druge koji su u potrebi.

Na slici zdenca i srca rađa se sasvim konkretan poziv: da se iz ovog susreta sa Sedmim - s Kristom, pravim Zaručnikom - rodi zajedništvo i solidarnost. Neka ona bude osobito okrenuta prema našoj braći i sestrama u Bosni i Hercegovini; prema ljudima koji nose svoje terete u tišini; i prema Crkvi u Bosni i Hercegovini, koja često živi pod suncem kušnji, nastojeći sačuvati vjeru, zajedništvo i dostojanstvo. Sjetimo ih se ne usputno, nego stvarno: u molitvi koja ima ime i lice, u riječima koje ne zaboravljaju, u djelima koja pomažu - u velikodušnosti koja zna da je evanđelje uvijek i kruh i voda, uvijek i utjeha i konkretna ruka. (mons. Bože Radoš)